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1. Telepítés előtti megjegyzések 

 

1.1 A Galeco NOVA rendszert nem szabad 5 °C alatti 
hőmérsékleten telepíteni. 

1.2 A NOVA rendszer alkatrészeit 
eredeti csomagolásukban, árnyékos helyen kell tárolni a 
telepítésig. A tárolási hőmérséklet nem haladhatja meg az 
50 °C-ot. 

1.3 A rendszer alkatrészeit teljes hosszában alá kell 
támasztani, és a tárolási magasság nem haladhatja meg 
az 1 m-t. 

1.4 A Galeco NOVA-t nem szabad közvetlen napfénynek kitett 
helyen tárolni, mert ez az alkatrészek deformálódásához 
vezethet. 

1.5 A Galeco NOVA eresz alj rendszert a szarufák alá, legalább 25 
x 50 mm méretű fa lécekre kell felszerelni. 

1.6 A fa léceknek száraznak és impregnáltnak kell lenniük, és a 
szomszédos lécek közötti távolság nem haladhatja meg a 40 
cm-t. 

1.7. A Galeco NOVA eresz alj rendszer paneljeit az épület falához 
merőlegesen kell felszerelni. A panelek homlokzathoz 
párhuzamos felszerelése az elemek kidudorodását és 
deformálódását okozhatja. 

1.8 A panelek maximális hossza 1,2 m. 1,2 m-nél hosszabb eresz 
esetén a paneleket H alakú lécekkel kell a dilatáció lehetőségét 
biztosítani. 

 
Példák maximum 40 cm-es eresztúlnyúlások tartószerkezeteire 

 

1 – tetőfedés 
2 – szarufa 
3 – homlokzati deszka 

rögzítés 
4 – homlokzati deszka 
5 – épületfal 
6 – fa lécek 
7 – mennyezeti panel 
8 – J-típusú profil 

1 – tetőfedés 
2 – szarufa 
3 – homlokzati deszka 
4 – épületfal 
5 – fa lécek 
6 – mennyezeti panel 
7 – J-típusú szalag 
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Példák 40 cm-t meghaladó eresztúlnyúlás tartószerkezeteire 
 

 
 

 
 

 
 

 
2. Telepítés 

1 – tetőfedés 
2 – szarufa 
3 – homlokzati deszka 

felszerelése 
4 – homlokzati deszka 
5 – épületfal 
6 – fa lécek 
7 – mennyezeti panel 
8 – J-típusú szalag 

1 – tetőfedés 
2 – szarufa 
3 – homlokzati deszka 
4 – épületfal 
5 – fa lécek 
6 – mennyezeti panel 
7 – J-típusú szalag 
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2.1 2.1 A J típusú rögzítőcsíkot a gondozásmentes ereszaljburkolat teljes kerületénél vízszintesen elhelyezett lécekre kell rögzíteni, legalább 18 mm 
hosszú és legalább 8 mm fejátmérőjű csavarokkal. A csavarokat a léchez merőlegesen, a rögzítőfurat közepén kell rögzíteni, körülbelül 1 mm-es 
hézagot hagyva a fej és a furat között, hogy az elem hőmozgása lehetséges legyen (1. ábra). Az egymást követő csavarok közötti távolságnak 
körülbelül 30 cm-nek kell lennie (2. ábra). 

2.2 Csatlakoztassa a „J” léceket a rajzokon látható módon (3. és 4. ábra). 

2.3 Vágja méretre a mennyezeti paneleket, és kezdje meg a szerelést úgy, hogy azokat a homlokzathoz merőlegesen illeszti a rögzített „J” 
lécekbe (5. ábra). Illessze be a következő panelt, és akassza rá az előző elem reteszére (6. ábra). 
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2.4 Hagyjon kb. 5 mm-es rést a panel széle és a rögzítőcsíkok között, 
hogy a panel hőtágulása lehetséges legyen (7. ábra). 

2.5 A tető és az eresz optimális szellőzésének biztosítása 
érdekében ajánlatos minden harmadik panelt perforációval 
ellátni. (8. ábra). 

2.6 A panelek sarokba történő felszerelésére kétféle módszer 
létezik (9., 10., 11. ábra). 
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